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其中 为未知参数, 求 的矩估计量. 若现有总体的样本观测值 9.3,8.5,7.3,8.4,6.4,3.5,4.4,3.5 , 求 的
矩估计值.

解�总体的一阶矩为

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ



 
 

2

6
)(

0
3

2

1









 




dx

xx
dxxxfXE ,

解得:
1

2  .

用样本一阶矩 XX

n

A

n

i

i
 

1
1

1
代替总体一阶矩

1
 , 可得矩估计量为 X2ˆ  .

由样本观测值计算得   5.49.38.57.38.46.43.54.45.3
8

1
x ,

因此, 矩估计值为 .92ˆ  x

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ

Www
.Yu

dog
.Cn

 ¸´
Ï°×

ÊÁÏ


